



平成 24 年 1 月 13 日

各 位

会 社 名 株式会社サーラコーポレーション
代表者名 代表取締役社長 神 野 吾 郎
(コード番号 2 7 3 4 東証・名証第一部)
問合せ先 総合企画部広報・ブランドグループ
マネージャー 奥 田 健
(TEL. 0 5 3 2 - 5 1 - 1 1 8 4)

(訂正)「平成 23 年 11 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 24 年 1 月 12 日に公表いたしました「平成 23 年 11 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、訂正がありましたのでお知らせいたします。なお、数値データについては、訂正はありません。訂正箇所には下線を付しております。

記

訂正箇所

4. 連結財務諸表

(10) 連結財務諸表に関する注記事項

(1 株当たり情報)

(32 ページ)

【訂正前】

前連結会計年度 (自 平成 21 年 12 月 1 日 至 平成 22 年 11 月 30 日)	当連結会計年度 (自 平成 22 年 12 月 1 日 至 平成 23 年 11 月 30 日)
1 株当たり純資産額 657.84 円	1 株当たり純資産額 <u>622.23 円</u>
1 株当たり当期純利益金額 5.64 円	1 株当たり当期純利益金額 14.09 円
なお、潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。	なお、潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

【訂正後】

前連結会計年度 (自 平成 21 年 12 月 1 日 至 平成 22 年 11 月 30 日)	当連結会計年度 (自 平成 22 年 12 月 1 日 至 平成 23 年 11 月 30 日)
1 株当たり純資産額 657.84 円	1 株当たり純資産額 <u>662.23 円</u>
1 株当たり当期純利益金額 5.64 円	1 株当たり当期純利益金額 14.09 円
なお、潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。	なお、潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

以 上